Model 20

HE

STRANDPLAID

Afmeting ca. 90 x 156 cm
plus boogjesrand

Materiaal: “Organico” (100%
hio katoen, Il. = 90 m/50 g) van
Lana Grossa: telk. 300 g oranje
(kl. 55), cyclaam (kl. 59) en pe-
trol (kl. 44); voor de boogjesrand
en voor het aan elkaar haken
“Organico Print” (100% bio
katoen, Il. = 90 m/50 g): 250 g
naturel/petrol/turkoois/groen (kl.
302); 1 haaknld. nr. 5.
Gehaakt vierkant: ca. 12 x
12 cm

Met een draadlus beginnen, met
haaknld. nr. 5 verder haken: 1e
t. met 1e Kleur: 4 1. (voor het 1e
st), 11, 1 st. in de draadlus,
1 1., vanaf * nog 10x herh., de t.
met hv. in de 3e van 4 begin-1.
sluiten, met hv. naar het volg. I.-
boogje verder haken 2e t. met 2e
kleur: 3 |. (in plaats van het 1e
st), 2 samen doorgehaalde st.

om hetzelfde |.-boogje van de 1e
t. haken, 3 1., * 3 samen doorge-
haalde st. om het volg. |.-boogje,
3 1., vanaf * nog 10x herh., de t.
met hv. in de bovenste van de 3
begin-1. sluiten, met hv. naar het
volg. I.-boogje verder haken. 3e
t. met 3e kleur: 1 1., 1 v.om het-
zelfde I.-boogje, * 5 1., 1 v. om het
volg. |.-boogje van de 2e t., vanaf
*nog 10x herh., 2 ., de t. met 1
st. in de 1e v. sluiten. 4e t. met
3e kleur: 11., 1 v. om het st. aan
het einde van de 3e t.,, * 3 I, 1
v. om het volg. I.-boogje, 1 1., 5
st. in het volg. I.-boogje, 2 I., 5
st. in hetzelfde |.-boogje, 11.,1 v.
in het volg. I.-boogje, vanaf * nog
2x herh., 1 1., 5 st. in het volg.
l.-boogje, 2 1., 5 st. in hetzelfde
boogje, 1 1., de t. met hv. in de
1e v. sluiten,

Elk vierkant met 3 verschillende
kleuren haken, de samenstelling
is individueel, de kleuren stelt
u samen, bijv. 1e t. petrol, 2e t.
oranje, 3e en 4e t. cyclaam of 1e
t. cyclaam, 2e t. petrol, 3e en 4e
t. oranje enz.

Afwerken: 84 vierkanten in een
willekeurige Kleurenvolgorde ha-
ken. Voor de plaid 7 vierkanten
in de breedte en 12 vierkanten in
de lengte naar wens rangschik-
ken en met “Organico Print” en
nld. nr. 4 met v. aan de goede
kant aan elkaar haken.
Boogjesrand, met “Organico
Print”: * 1 v. in de kant-s. van

de samengehaakte vierkanten,
** 1 schelp =11, 1 db.st. tus-
sen de 5 stokjes (na het 2e st.
insteken), 1 1., vanaf ** nog 6x
herh., 1 v. in het volg. .-boogje,
1 schelp, vanaf * steeds herh., in
de hoeken wordt de v. in het I.-

boogje tussen de siokesomenes
gehaakt, vervolgens won® ===
nieuwe “schelp” tussen &= W
stokjes gehaak.



